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Persbericht
BitFlow introduceert CoaXPress frame grabbers van militaire kwaliteit
[bookmark: _GoBack]BitFlow heeft twee frame grabbers geïntroduceerd die voldoen aan de meest veeleisende militaire specificaties. De nieuwe Cyton CPX en Karbon CPX frame grabbers zijn uitgerust met een CoaXPress interface en daarom zeer snel met zero latency. Naast beeldacquisitie verloopt ook de voeding voor de camera’s via dezelfde kabel. Hierbij zijn kabellengtes tot 135 meter @ 6 Gigabit/s mogelijk.
Video frame grabbers zijn essentiële componenten in hightech-visionsystemen voor onder andere militaire toepassingen. Ze vormen een sleutelrol bij de detectie van bommen, het geleiden van wapens, het besturen van onbemande voertuigen en het maken van beelden vanuit vliegtuigen. Al deze toepassingen stellen hoge eisen aan de beeldacquisitie. Dit is de reden dat BitFlow speciale frame grabbers voor defensie heeft ontwikkeld, die naast zeer snel zijn, ook zero latency hebben. Daarnaast is er een Software Development Kit (SDK) om het maximale uit de host computer te kunnen halen.
CoaXPress interface
Bij de ontwikkeling van de Cyton CXP en Karbon CXP frame grabbers is er bewust voor CoaXPress gekozen. Deze eenvoudige, maar krachtige interface maakt snelheden tot 6 Gigabit per seconde mogelijk, waarbij commando's en triggers met een snelheid van 20 Megabit per seconde verstuurd kunnen worden. Dit gebeurt over een enkele 75 Ohm coaxiale kabel die maarliefst 135 meter lang kan zijn. Ook kan er een vermogen van maximaal 13 Watt via de kabel aan de camera worden geleverd, zodat een externe voedingskabel niet nodig is.
Meerdere camera’s
Karbon-CXP frame grabbers zijn CoaXPress 1.0 compliant en ondersteunen 1 tot 4 CPX camera's en maximaal 4 CPX multi-links. Cyton CPX frame grabbers beschikken aan de achterzijde over een Gen 2.0 x8 PCI Express-interface, een verbetering die de data rate van de Gen 1.0 bus verdubbelt. Hij is dan ook gemaakt voor de ultrasnelle toegang tot host memory in multicamerasystemen, waarbij dezelfde compacte footprint en connectoren kunnen worden gebruikt.
In de Benelux zijn de BitFlow framegrabbers exclusief te verkrijgen via visionexpert Phaer.
Over BitFlow
BitFlow werd in 1993 opgericht door engineers met vele jaren ervaring in de visionindustrie. Aanleiding was de opmars van de PC en het besef dat deze door het steeds sneller en goedkoper worden kon worden ingezet als krachtige tool voor machinevision. Wel was er dan een krachtige interface nodig: de frame grabber. BitFlow heeft haar focus op interfaces nooit verloren, wat hen unieke kennis heeft opgeleverd. Enerzijds kennen zij de camera bijna zo goed als de cameraproducent zelf. Maar ook hun kennis ten aanzien van een naadloze integratie van signalen van verschillende systeemonderdelen met hardware en software is ongeëvenaard. Dit resulteert in de snelste frame grabbers ter wereld en de beste support die je in de visionindustrie zult tegenkomen. Kijk voor meer informatie op www.bitflow.com.
Over Phaer
Phaer neemt een unieke positie in als het gaat om hoogwaardige computervisiecomponenten. Uitgangspunt is altijd de inzet van technologisch leidende producten en kennis-netwerking met hun ontwikkelaars. De kennis van Phaer ten aanzien van technologie en applicaties helpt klanten hun R&D-traject te verkorten. Daarnaast wordt door een technologische voorsprong de marktpositie van de klant nu en in de toekomst zeker gesteld. Phaer is onder andere leverancier van Z-Laser, CCS, Schneider-Kreuznach, Volpi, Fujinon, Kowa, Pentax, Opto Engineering, e2v, IDS, Imperx, Photonfocus, IOIndustries, Componentsexpress, , BitFlow en MVTec. Kijk voor meer informatie op www.phaer.eu.
Het persbericht, inclusief beeld in hoge resolutie zijn te downloaden via www.phaer.eu/nl/pers
Fotobijschrift
Mede dankzij de CoaXPress-interface worden bij deze Karbon CPX2 frame grabber hoge snelheden (6,125 Gb/s), zero latency en een cameravoeding (max. 13W) tot lengtes van 135 meter ondersteund. Dit alles met een gewone 75 Ohm coaxiale kabel.
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