
Passez à la vitesse supérieure grâce à la caméra USB 3 uEye CP d’IDS

Une caméra rapide,puissante et disponible dès maintenant
IDS Imaging Development Systems GmbH, fabricant et pionnier sur le marché des caméras industrielles à interface USB, a entamé la production de la série des caméras USB 3. La gamme de caméras uEye CP avec interface USB 3.0 se décline en six modèles différents. Les résolutions varient du mode Wide VGA aux 5 mégapixels. De nouvelles versions très puissantes à 10 mégapixels dotées de capteurs à plus haute résolution sont attendues au cours du deuxième semestre 2012. Les caméras se distinguent par un éventail de caractéristiques utiles et remarquables. L’interface USB 3.0 ultrarapide permet une vitesse de transfert jusqu’à 400 Mo par seconde, soit dix fois plus que l’interface USB 2.0, cinq fois plus  que le FireWire 800 et trois fois et demie plus  que la GigE. 

Vaste arsenal d’applications

Ces caméras très puissantes se prêtent à un large éventail d’applications, notamment pour l’affichage d’images 3D dans le cadre de l’automatisation des processus, de l’inspection des carrosseries, d’applications médicales, de la robotique et de la logistique. 

Opter pour la nouvelle gamme de caméras USB 3 uEye CP, c’est bénéficier d’une qualité d’image exceptionnelle, d’une fréquence d’images élevée et de la convivialité bien reconnue du logiciel uEye SDK.

Vous souhaitez plus d’informations sur la nouvelle gamme de caméras et sur tous les modèles disponibles ? Surfez sur www.ids.imaging.com/usb3.
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Grâce à ses connaissances, son expérience et son réseau, Phaer se profile comme le partenaire par excellence pour tout qui souhaite créer un système de vision numérique performant et simple à maintenir. Le phare qui illustre le logo de Phaer symbolise les forces de l’entreprise en tant que balise d’orientation, poste de veille et point de référence.
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