
Nasa-robot maakt gebruik van standaard visionsoftware

Bij de laatste vlucht van de Space Shuttle, die op 24 februari jongstleden de ruimte in ging, kregen de zes astronauten voor het eerst het gezelschap van een nieuwe humanoïde robot: Nasa’s R2. Ze zullen samen opdrachten uitvoeren in het internationale ruimtestation ISS. R2 zal later ook buiten het ruimtestation opdrachten uitvoeren die voor de astronauten te gevaarlijk zijn. Het bijzondere is dat alle handelingen van deze R2 worden aangestuurd via een standaard softwareproduct voor machinevisie, en niet door software die op maat is ontwikkeld.

NASA en General Motors, die de robot hebben ontworpen en gebouwd, hebben er dit keer niet voor gekozen om de 3D-visie, R2’s belangrijkste sensoriek, intern te ontwikkelen. NASA koos voor een standaard industriële softwarebibliotheek en voor visiecomponenten die op de markt te koop zijn. “Dit is een échte doorbraak in het domein van de computer- en robotvisie”, zegt Koenraad Van de Veere, zaakvoerder van het Gentse Phaer en distributeur van de gebruikte software."Het betekent dat de ‘standaard software voor machinevisie’ tegenwoordig dusdanig robuust en betrouwbaar is, dat zelfs ’s werelds meest vermaarde visie & robotica R&D-groep hem wil gebruiken." Alle simulatie- en ontwikkeltaken, inclusief de aansturing van 45 robotassen en gegevenscaptatie van 350 sensoren, werden gerealiseerd vanuit de grafische programmeeromgeving Halcon van de Duitse softwareontwikkelaar MVTec, van wie wij ook de producten verdelen.” Volgens NASA zal R2 veel volgelingen krijgen, en is hij ‘het levende bewijs’ van een nieuwe generatie robot toepassingen.

Humanoïde robots maken zo definitief de overstap van de wereld van de sciencefiction naar de reële wereld. "De R2 werd ontwikkeld met als doelstelling dat hij voor de bemanning van de shuttle een assistent zou zijn, net zoals een verpleegster dat is voor een dokter” zegt Nasa’s missieleider. R2’s ogen zijn verschillende camera’s van diverse sensorische aard die in 3D R2’s omgeving registreren. Met de visiesoftware die op een laptop (in zijn buik) draait, kan hij autonoom en veilig in de leefomgeving van de bemanning werken. Hij is van op de aarde via ‘remote terminal service’ bedienbaar. Zijn handen kunnen materiaal voelen, vastgrijpen en aanreiken. Het softwarepakket omvat alle nodige technologieën om de robot te besturen.

Van de Veere: "Robuuste 3D-beeldverwerking staat centraal, omdat die de robot in staat stelt om op een veilige en herhaalbare wijze voorwerpen vast te nemen en te manipuleren in de werkomgeving van de astronauten. De visiebouwstenen die bij R2 zijn gebruikt, zijn voor iedereen beschikbaar. Heel wat bedrijven kunnen er dus gebruik van maken om hun eigen humanoïde robot te ontwikkelen. Denk maar voor toepassingen zoals random binpicking in alle industriële sectoren, het ophalen van vuilnis, het nakijken en behandelen van voorraden, het uitvoeren van manipulaties en onderhoudswerken in gevaarlijke omgevingen, of het assisteren van 'medische specialisten' bij het aanreiken van instrumenten en gereedschappen aan chirurgen en tandartsen.

Over Phaer

Phaer is gespecialiseerd in de verdeling van hoogwaardige computervisiecomponenten van marktleidende fabrikanten in de Benelux, en levert kennis en diensten rond computervisie die het R&D-traject van haar klanten - automatiseringsspecialisten - verkort.

Door zijn kennis, ervaring en netwerk is Phaer de partner bij uitstek voor wie een performant en onderhoudsvriendelijk computervisiesysteem wil bouwen. De vuurtoren in het Phaer-logo symboliseert de troeven van het bedrijf als oriëntatiebaken, uitkijkpost en referentiepunt.
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